

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання Нижньоворітський ліцей Нижньоворітської сільської ради Мукачівського району Закарпатської області в с. Нижні Ворота Мукачівського району Закарпатської області**

*30 жовтня 2022 року*

*с. Нижні Ворота*

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

### **Склад моніторингової групи:**

Алтушіпа Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гречуха Ігор Миколайович – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

### **У присутності:**

Голенкова Олексія Олександровича – молодшого радника з польових питань Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Попенка Павла Миколайовича – головного спеціаліста по громадським ініціативам Кластеру СССМ в Україні;

Лопатченка Івана Сергійовича – спеціаліста Кластеру СССМ в Україні, ГО «Неемія» у партнерстві з Управлінням Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Жидкова Сергія Сергійовича – інженера Кластеру СССМ в Україні.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до Нижньоворітського ліцею Нижньоворітської сільської ради Мукачівського району Закарпатської області, що розташований в с. Нижні Ворота Мукачівського району Закарпатської області (далі – МКП, заклад).

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – будівля комунального закладу Нижньоворітської сільської ради.

У закладі мешкає 64 ВПО, з яких 21 дитина, на безоплатній основі. ВПО забезпечені доступом до гарячої та холодної води.

В МКП наявна духова кімната та санвузли, однак наявна необхідність у встановленні душових кабін.

Також, в закладі забезпечено безоплатне харчування, однак, найближчим часом така форма харчування буде припинена, оскільки є проблеми з закупівлею продуктів.

Мешканці МКП висловили згоду готувати самостійно, у зв'язку з чим найближчим часом буде завершено ремонті роботи кухні та її облаштування. Роботи проводяться завдяки фінансовій підтримці громадської організації «Неемія».

В житлових кімнатах наявні необхідні для проживання меблі, зокрема, ліжка, шафи для одягу, тумби, стільці, столи.

Усі ВПО оформили довідки про взяття на облік ВПО та отримують щомісячні виплати. Крім того, мешканці уклали декларації з сімейними лікарями та мають безперешкодний доступ до медичних послуг.

Наголошено про потребу в санітарно-гігієнічних наборах.

Під час візиту виявлено, що в коридорах на підлозі знаходяться електричні дроти, що є порушенням техніки безпеки.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Закарпатській обласній військовій адміністрації:**

- забезпечити мешканців МКП санітарно-гігієнічними засобами;
- опрацювати питання встановлення душових кабін;
- вжити заходів щодо усунення порушень техніки безпеки.

**Головний спеціаліст відділу  
прав громадян на тимчасово  
окупованих територіях  
Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**



**Юлія ЄРШОВА**